



## Ольга, 45 лет

<https://globerland.com/user/13023>

Город проживания: Италия, Сардиния

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Русский - родной

Белорусский - родной

Итальянский - свободный (свободное письменное и устное общение)

## О себе

Меня зовут Ольга. На чудесном острове Сардиния живу более 10 лет. В Италии закончила курс Экономика и управление туризмом при Университете г. Кальяри. В сфере турмзма работаю с 2008 года. Являюсь лицензированным гидом на о. Сардиния (лицензия номер 1764), а так же занимаюсь тур операторской деятельностью, что позволяет охватить весь спектр услуг, необходимых для организации незабываемого отдыха на Сардинии.

Познать и полюбить Сардинию можно только передвигаясь по острову, в чем я Вам с удовольствием и помогу. Познакомлю с достопримечательностями острова, шикарными пляжами, которые не похожи один на другой, культурой и традициями острова, эногастрономией.

Индивидуальный подход. Обращайтесь и мы вместе создадим с Вами исключительную экскурсию либо тур по острову! С радостью помогу в организации Вашего отдыха: подберу и забронирую понравившийся Вам отель, виллу, апартаменты, организую трансфер, окажу помощь с арендой машины, яхты, вертолета. Постараюсь, на сколько это возможно, сделать ваш визит интересным, образовательным, незабываемым и, что бы этот уникальный опыт остался в вашей памяти и длился всю жизнь!

## Услуги

Перевод письменный

Перевод устный (последовательный)

Экскурсии

## Туристические услуги

Рада предложить индивидуальные экскурсии по Сардинии:

1. Обзорная пешеходная экскурсия по Кальяри- 3 часа

Знакомство с Кальяри начнётся в порту — прогуливаясь по центральной улице виа Рома и самому короткому проспекту Кальяри, вы увидите здание городского муниципалитета, узнаете о вице-короле Карле Феличе около его памятника на площади Йен. Вы пройдёте по торговой улочке виа Манну в направлении Замкового квартала. На протяжении экскурсии посетим Замковый квартал, где осмотрим Королевский дворец, кафедральный собор Св. Марии, один из важнейших архитектурных памятников острова. Панорама города, в значительной степени, создаётся величественными Пизанскими башнями: Слоновья Башня и Башня Св. Панкратия. Совершим остановки в панорамных точках Замкового квартала и прогуляемся по живописным улочкам квартала. А я на протяжении всей прогулки буду рассказывать об истории города и всех достопримечательностей, о легендах и местном образе жизни. Квартал Стампаче со средних веков является зоной резиденций знатных, состоятельных семей. Квартал Марина — также среди старейших кварталов города, в котором улочки выставляют на показ ресторанчики и старинные здания. К достопримечательностям Кальяри относятся также природные пруды Санта Джилла и Молентарджус — редкой красоты заболоченные зоны, выбранные розовыми фламинго для гнездовья.

Пруды и море разделяет великолепный пляж Поетто. В центре города имеются множество маленьких магазинчиков одежды и обуви на любой вкус. По завершению экскурсии возможно сделать остановку в сувенирном магазинчике и магазинчике с Деликатесами Сардинии и продегустировать их, а также при желании приобрести понравившиеся.

## 2. Археологическая экскурсия. Посещение нурагического комплекса Су Нуажи в Барумини - полдня

Незабываемые впечатления оставит экскурсия по одному из крупнейших на Сардинии нурагическому комплексу Su Nuraxi. Самый удивительный археологический памятник Сардинии — нураги. Это башни в форме усеченного конуса, сложенные из гигантских камней. На острове обнаружено более 7 тысяч таинственных построек, возведенных в период 1800-1200 до н.э. В то время народы Европы еще ходили в шкурах и жили в пещерах. А строители нурагов складывали высоченные башни, причем, без использования раствора! Они владели инженерным мастерством и умели производить сложные математические и астрономические расчеты. Сохранились целые поселки, стоящих друг от друга всего на пару десятков метров. До сих пор ученые задаются вопросом. — Кто создал их — далекие предки сардов, жители Атлантиды или вовсе инопланетяне? Не знает никто.

## 3. Эногастрономические туры с посещением сыроварни и винодельни в разных районах Сардинии

### 4. Сан Сперате и сад поющих камней - полдня

Предлагаем Вам посетить маленький городок-музей под открытым небом Сан Сперате в окрестностях Кальяри. Атмосфера этого городка наполнена гармонией, которая стимулирует воображение и способствует появлению настоящих шедевров в искусстве. На протяжении нашей экскурсии Вы сможете познакомиться с творчеством местных художников-муралистов, полюбоваться на настенную живопись, которой пестрят стены городка, а также увидеть различные художественные инсталляции. Далее нас ждет остановка в Саду-музее поющих камней Пинуччо Шела, где Вы сможете увидеть скульптуры знаменитого и талантливого мастера и услышать их неповторимое звучание, которое напомнит Вам звуки земли, огня и воды. Скульптуры Пинуччо Шела порой сравнивают с музыкальными инструментами необычной формы благодаря их гравировкам. Странность форм скульптур, грубая поверхность и их мелодичное звучание, вызывающее глубокие эмоции — все это привлечет безусловно Ваше внимание. Из этой экскурсии Вы также узнаете почему звучат только камни Сардинии и от чего это зависит, а также получите ответ на вопрос почему молчат скульптуры Микеланджело.

### 5. Лакони

Предлагаем Вам посетить симпатичный городок Лакони на возвышенности Сарчидано, который окружен прекрасной природой. На протяжении нашей экскурсии предлагаем осмотреть интересную коллекцию статуй — мениров, относящихся к эпохе мегалитов. Эта коллекция находится в музее во дворце маркизов Аймерих, которые были хозяевами Лакони на протяжении веков. Обстановка из дворца была вывезена последними потомками маркизов Аймерих. Осмотреть можно дворец, домашнюю часовенку. Сохранились прекрасные французские обои 800-ых гг в нескольких залах дворца.

Лакони является родиной почитаемого сардами Св. Игнация. В городке можно увидеть повсюду множество статуй в честь этого святого и дом, где он родился.

В Лакони сохранился также очаровательный парк маркизов Аймерих со множеством тропинок, фонтанчиков, водопадов, озер, а также остатками средневекового замка, откуда открываются прекраснейшие панорамы.

### 6. Санлури и его средневековый замок Вилласанта

На протяжении этой экскурсии Вы познакомитесь и посетите наиболее значимый исторический памятник, которым без сомнения является древний замок, известный как □ замок Элеоноры из Арбореи □, с которым связано множество легенд и событий, узнаете почему связывают этот замок с именем известного мореплавателя Кристофора Колумба. Это единственный сардский средневековый замок пригодный для жилья, так как после недавно проведенных ремонтно-реставрационных работ он был оборудован под музей.

В одном из залов замка представлена коллекция восковых фигур, которая насчитывает около 400 экспонатов (среди них некоторые весьма редкие), выполненных в XVI — XIX веках такими итальянскими и зарубежными мастерами, как Сусини, Дукенуа, Зумбо и Амманнати.

В других залах размещены подлинные предметы обстановки крепости. В их число входит кабинет генерала Нино Вилла Санта, в котором хранится его переписка с Габриэле Д'Аннунцио, Наполеоновский зал, где выставлены сабли, документы и мебель, принадлежавшая императорской семье, а также комната Дориа с восхитительной кроватью

XVIII века.

В зале Ополчения на первом этаже в числе экспонатов выставлены аркебузы XVIII века, реликвии гарибальдийцев и национальный флаг Италии, триколор, развивавшийся в 1918 году над Триестом, вновь присоединившимся к Италии. На втором этаже в зале Правосудия выставлены множественные экспонаты, напоминающие о колониальных войнах в Эритрее, Ливии и Эфиопии, а также о периоде фашизма и Второй мировой войне. В 1927 году, в память о сардинцах, павших в борьбе за объединение Италии, здесь был создан музей Ризорджименто.

Это только примеры нескольких экскурсий, возможных при отдыхе на юге Сардинии.

## Образование

## Дополнительно

- Лицензия гида
- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/13023>

